

玉红口腔种植牙科普大讲堂第三季周日开播

数字化种植,5分钟牙齿重生

本报济宁7月17日讯(记者于伟 通讯员 张西尚)

本周日下午2点,本报联合玉红口腔开展的本年度第三季种植牙科普大讲堂暨种植牙手术直播活动,将于翠都国际酒店正式开启。自活动征集报名以来,电话报名或到店了解的读者们络绎不绝,目前名额所剩不多,市民可拨打0537-2374567抓紧报名。活动现场不仅有爱牙优惠大礼包,还有

“洗牙两人同行一人免单”的心动特惠活动。

提及种植牙,不少读者朋友心有疑惑,究竟哪些群体适合种牙呢?济宁玉红口腔慕振妮院长介绍,本次直播主要以种植牙科普为主,特别适合六类群体,比如单颗、多颗牙缺失,全口或半口牙缺失,牙齿松动,活动假牙不适,活动牙修复失败,烤瓷牙失败等。

在现实生活中,不少读者朋友对缺牙有哪些修复方式,还停留在镶活动假牙、做固定假牙等传统修复方式上,对种植牙了解并不多。为此,本报联合玉红口腔继续征集读者朋友,目前报名进入最后阶段。凡报名的读者都可“零距离”见证种植牙手术,亲眼目睹一位缺失牙患者,如何在数字化技术帮助下,在5分钟内快速、安全

“长”牙齿的全过程。

当日,玉红口腔贾玉红院长还将领衔专家团队一对一全方位亲诊,免费量身定制高性价比的种植牙方案,让您体验“更舒适、更耐用、更快速”的好牙。

除现场亲眼观看种牙微创无痛的手术过程,本次活动还为广大中老人读者开展口腔健康讲座。如您存在牙齿缺失问题或有口腔健康方面问

题,可致电报名参加本次公益活动,咨询电话:0537-2374567。或直接到店免费检查咨询,地址:任城区建设路与吴泰闸路交叉口向东200米路北。

活动中,凡报名到场参加的市民都可领取精美伴手礼,更可享受多项优惠项目,免费的口腔检查及一对一免费种牙方案量身定制等。(活动仅限玉红口腔济宁店)

入伏首日,千余市民抢贴“三伏贴”

济宁市中医院提醒,错过首日也没事,三天内贴同样有效

本报济宁7月17日讯(记者唐首政 见习记者 周惠娇 通讯员 王碧辉) 7月17日是头伏第一天,济宁市中医院一大早就排起了长队,许多外地市民也早早来到了医院,争贴三伏“头一贴”。

家住洸河花园小区的小刘,一大早就来到济宁市中医院针灸科,医生询问病情后辨证选定穴位,将7个三伏贴按照穴位精准贴在了小刘的后背经络穴位上。“平时学习、玩手机老低着头,坐的时间一长脖子和肩膀就疼。”小刘告诉记者,他去年也贴了三伏贴,感觉效果挺好,所以今年就提前预约了。

同样一大早就来排队的,还有68岁的靳大爷。靳大爷患有慢性支气管炎、肺气肿,导致胸腔变形。“没贴三伏贴之前,我走路不到10米就喘得不行,一犯病就得住院,整天药不离身,现在除了每年按时来医院贴三伏贴和三九贴,基本上不用吃药。”靳大爷说,2016年,经朋友介绍他来医院贴了“三伏贴”,当年就感觉症状有所缓解,今年是连续第三年贴,老毛病基本上不犯了,感觉抵抗力也提高了。

“三伏天气温高,身体毛孔扩张,药物易被吸收,贴三伏贴以‘米粒泡’大小为好,并不是

发泡越大效果越好。”济宁市中医院针灸科副主任医师于春军介绍,根据个人体质不同,贴敷时间也因人而异,成人一般贴敷时间为30分钟至60分钟,小孩贴敷时间一般为10分钟至30分钟,可以根据个体差异适当延长贴敷时间。

于春军提醒,三伏贴并非“百病皆治”,孕妇及2岁以下的婴幼儿、有湿疹等皮肤病、急性发热、感染性疾病患者,以及患有糖尿病及有周围性神经病变的患者不宜贴敷。此外,每伏的头三天接受贴敷治疗都同样有效,错过贴服首日,也可在后两天进行贴敷治疗。



市民排队贴敷“三伏贴”。本报记者 唐首政 摄